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◆校     訓・・「誠実 創造 健康」 

◆学校教育目標・・「共に学び、共に伸びる生徒」の育成 

＝共に学ぶ生徒 心豊かな生徒 たくましい生徒 郷土を語れる生徒＝ 
 

令和４年度「保護者アンケート調査」の集計結果 

わかりやすい授業の工夫、家庭学習の習慣化が課題！！ 
保護者の皆様には、「保護者アンケート調査」にご協力いただきありがとうございました。本年度は、

２年ぶりに学校公開、授業参観が再開されました。また、体育祭・音楽会でも保護者の参観が可能になり
少しずつですが、学校や生徒の様子をお見せできる機会が増えてきました。校外学習、宿泊学習、修学旅
行と旅行的行事は計画通り実施できました。本校では、ホームページ、学校・学年・学級通信等でできる
だけ生徒の様子を伝えるようにしています。本年度は約８６％の保護者の方々にご協力をいただきその多
くが、本校の生徒について、学校行事や生徒会・委員会活動に積極的に取り組み、楽しく学校生活を送
っていると感じています。また、学校のきまりを守り、感謝や思いやり、感動する、また自らを大切にす
る心などが育っているという回答が多かったです。昨年度より、特色ある教育活動をしている、子供は堀
兼中学校の生徒としての誇りを持っていると回答している保護者の方が増えたのは、学校に来ていただけ
る機会が増え、学校の教育活動を見ていただき、生徒が学校の様子を家庭で話しそのように感じていただ
けていることが大きいと思います。しかし、授業内容を理解しているか心配しており、さらに、家庭学習
の習慣が身についていないと感じている方が昨年より少し減ったもののまだ多かったです。いじめがない、
先生は子供の能力や努力を認めてくれている、子供の相談に応じてくれる人がいるが高いことから、「居
場所があり温かい学校」づくりへの成果が感じられました。今後の取組の参考にさせていただきます。 
【保護者アンケート調査結果】 令和４年１２月回収 ＜Ａ～Ｄの数字は人数＞ 
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A+Bの
割合(%) 

1 学校の教育方針を理解している。 84 202 39 5 86.7% 
2 学校は、特徴ある教育活動を行っている。 57 201 64 6 78.7% 
3 学校行事が充実している。 93 176 59 4 81.0% 
4 生徒会・委員会活動などの生徒の活動が活発である。 87 200 43 1 86.7% 
5 学校の施設・設備は整備されている。 51 185 82 13 71.3% 
6 学校の情報はよく伝えられている。 83 178 63 8 78.6% 
7 子供は、学校や学級が楽しいと感じている。 150 143 33 8 87.7% 
8 子供は、あいさつがきちんとできている。 136 166 31 2 90.1% 
9 子供は、学校のきまりを守り服装・頭髪もしっかりしている。 210 110 13 3 95.2% 

10 子供は、授業の内容を理解していると思う。 88 150 74 24 70.8% 
11 子供は、家庭学習の習慣が身についている。 64 119 113 39 54.6% 
12 子供は、学校行事に積極的に参加している。 175 137 18 5 93.1% 
13 子供は、堀兼中学校の生徒としての誇りを持っている。 100 178 47 8 83.5% 
14 学級や部活動では、いじめがないと思う。 171 113 30 11 87.4% 
15 先生は、子供の能力や努力を認めてくれていると思う。 132 174 22 4 92.2% 
16 学校には、子供の相談に適切に応じてくれる人がいると思う。 91 188 42 4 85.8% 
17 子供は、社会の一員として社会性が身についていると思う。 64 201 61 10 78.9% 
18 子供は、感謝や思いやりと感動する心などが育っていると思う。 125 187 20 3 93.1% 
19 子供は、自らを大切にする心が育っていると思う。 136 172 21 4 92.5% 
20 子供は、勤労を尊ぶ心が育っていると思う。 91 176 56 10 80.2% 
＜記述回答＞ 学校の取組や生徒の活動について（概要の抜粋） 
○良い点や一層推進してほしい点・・・「体育祭や音楽会などの学校行事（生徒の取組）」「あいさつや生

活指導」「先生が話を聞いてくれる」「外部講師による講演」「清掃活動」「学校・学年・学級だより
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◆◆３月の主な行事予定◆◆ 
３（金）県公立高校入学許可候補者発表  

６（月）卒業式歌練習（1.2 年） 

７（火）３年性に関する講演会 

    専門委員会 

８（水）３年生を送る会リハーサル 

 ９（木）３年生を送る会 

１０（金）生徒朝会 

１１（土）学校公開日 

１３（月）卒業証書授与式予行 

３年給食最終日 

１４（火）卒業証書授与式準備 

１５（水）第７６回卒業証書授与式 

１６（木）３年臨時休業日（～3/31） 

２年性に関する講演会 

１７（金）１,２年ひまわり保護者      

２１（火）＜春分の日＞ 

２３（木）１，２年給食最終日 

小学校卒業証書授与式 

学年集会 大掃除 

２４（金）修了式 

２５（土）～３１（木）学年末休業日 

※４／１（土）～９（日）春季休業日 

４/７（金）準備登校  

10（月）第７７回入学式・始業式 

等による情報発信」など 
○改善してほしい点・・・「わかりやすい授業、家庭学習の指導」「登下校時の交通マナーの指導」「部活

動の活性化」「施設・設備の充実」「緊急メールの
活用」など 

「生徒の学校生活アンケート」結果 

楽しく充実した学校生活！家庭学習の習慣化が課題！！ 
「生徒の学校生活アンケート」の集計結果がまとまりまし

た。「友達・先輩・後輩との関係が良い（９２％）」「先生は、

良いところを認めてくれている（９４％）」「先生は、間違っ

た行動にはきちんと指導してくれる（９６％）」で「Ａ よ

くできている」、「Ｂ 概ねできている」と答えた生徒の割合

の合計が、９０％以上であることから、ほとんどの生徒が

上・下級生、友達や先生方との信頼関係が築けていて、充実

した学校生活を送っていることがわかります。本校の伝統で

あり誇れる点としていつも意識している「あいさつ（９

３％）」「部活動（９１％）」「学校行事（９３％）」はもちろ

んですが、「授業（８９％）」「時間の遵守（９１％）」「清掃

（９７％）」「校則の遵守（９８％）」もほぼ９０％以上でし

た。多くの生徒が時間やきまりを守り、様々な学校の活動に

意欲的に取り組んでいることがわかります。しかし昨年度よ

り数値が上昇したとはいえ、家庭学習の習慣が身に付いてい

ないことが本校の大きな課題と言えます。やはり、古い学校

なので「施設・設備の充実（７６％）」への期待が伺えます。

これからも先生と生徒との信頼関係を大切にしながら、「居

場所があり温かい学校」にするために努めていきます。 

【生徒の学校生活アンケート結果】令和４年１２月回収 
 

項   目 
Ａ 

よくでき

ている 

Ｂ 
概ねでき

ている 

Ｃ 
あまりでき

ていない 

Ｄ 
できてい

ない 

Ａ ＋ Ｂ
の割合％ 

1 あなたは、学級や学校が楽しい。 186 112 23 14 89.0% 

2 あなたは、友だちや先輩・後輩との関係は良い。 194 115 15 11 92.2% 

3 あなたは、あいさつがきちんとできている。 157 153 19 6 92.5% 

4 あなたは、時間を守って行動できている。 160 146 22 7 91.3% 

5 あなたは、校則を守り、服装・頭髪もきちんとしている。 249 78 6 2 97.6% 

6 あなたは、学校行事に意欲をもって取り組んでいる。 224 89 16 6 93.4% 

7 あなたは、部活動に意欲をもって取り組んでいる。 196 71 14 14 90.5% 

8 あなたは、清掃にしっかり取り組んでいる。 213 113 8 1 97.3% 

9 あなたは、授業に意欲をもって取り組んでいる。 147 150 29 9 88.7% 

10 あなたは、家庭学習の習慣ができている。 85 135 74 41 65.7% 

11 授業はわかりやすい。 135 166 23 11 89.9% 

12 先生たちは、良いところを認めてくれている。 215 87 20 13 90.1% 

13 先生は、間違った行動にはきちんと指導してくれる。 182 134 14 5 94.3% 

14 学校には、悩みの相談にのってくれる人がいる。 170 122 23 20 87.2% 

15 あなたの学級や部活動ではいじめがない。 235 88 8 4 96.4% 

16 堀兼中学校は、学校行事が充実している。 182 122 20 11 90.7% 

17 堀兼中学校は、生徒会・委員会活動が活発である。 213 105 10 7 94.9% 

18 堀兼中学校は、部活動が活発である。 218 102 10 5 95.5% 

19 堀兼中学校は、設備が整っている。 107 147 59 22 75.8% 

20 あなたは、堀兼中学校の生徒で良かったと思う。 169 130 23 13 89.3% 

 堀中生の頑張り紹介コーナー  
【第４０回狭山市卓球大会】女子下位リーグ 優勝      さん（１-２） 

【令和４年度 埼玉県書き初め中央展覧会】 
 優良賞      さん（１-３） 

 特選       さん（１-３）      くん（３-２）      さん（３-２） 

 

 

 


